

今晨，“超级月亮”同合肥玩起“躲猫猫”

“再回眸”得等到明年9月

星报讯(记者 施超 任金如) 今天凌晨1点43分，“超级月亮”在全国多地如约登场，这个比平时看上去更大更亮更美的月亮，是无数天文和摄影爱好者的最爱。可惜，在阴云密布的合肥，想要目睹超级月亮的几率确实相当有限。

据中科大天文爱好者协会会长涂思畅介绍，“超级月亮”是指月亮最圆(望)和月亮距离地球最近(月亮过近地点)两者几乎同时出现在一起的天文现象。8月11日凌晨1时43分，月亮距离地球全年最近，只有356896千米，月亮的视直径最大，角直径达33分28秒。

令人遗憾的是，由于天气原因，超级

月亮与合肥玩起了“躲猫猫”。“和专业天文观测相比，科普爱好者的观测工具箱技术手段相对有限，有云层遮挡的情况下是无法看到‘超级月亮’的。”涂思畅表示，观测天文奇观经常受到天气因素的影响，为此他们当中的很多天文爱好者经常跑到异地“追月”。

有观察表明，同样是满月(望)，月亮距离地球最近相比距离地球最远，两者距离缩短了5万公里，月亮视直径大14%，月亮视面积增加了30%，月亮视亮度增加了30%。天文专家表示，下一次“超级月亮”将出现在2015年9月28日，尽管今年大家没看到，还可以期待明年。

污染源环境监管信息将主动公开

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从省环保厅获悉，各级环保部门将从今年9月起开始主动公开污染源环境监管信息。对于公众特别关注的、重大的、统计性的、综合性的污染源环境监管信息，将采取召开新闻发布会等方式公开。

按照要求，信息公开主要包括重点监控污染源基本情况、污染源监测、总量控制、污染防治、排污费征收、监察执法、行政处罚、环境应急等环境监管信息，公

布不涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的污染源环境监管信息。

环保部门要求，一般情况下，各级环保部门自该污染源环境监管信息形成，或者变更之日起20个工作日内予以公开，汇总类信息在年度或季度终了后20个工作日内予以公开，污染源自动监控等能即时发布的信息1个工作日内予以公开。季度排污费正式时段、应缴数额、实缴数额、征收机关、征收减免等信息在季度终了后45天内需要公布。

安庆市出台节约集约用地意见 房地产项目四个月实质性开工

星报讯(记者 任金如) 记者近日从省国土厅获悉，安庆市日前出台《安庆市人民政府关于进一步加强土地节约集约利用工作的意见》，将近年来该市在节约集约用地上的制度创新、机制创新、措施创新和标准创新进行了整合。

《意见》明确：凡不符合土地利用总体规划的项目用地，一律不予审批、供地。加强用地计划调剂，推进用地布局优化，

实行工业向开发园区集中。

严格执行建设用地标准，工业项目未实行用地规模预核定的，一律不予安排用地计划指标、不安排供地。坚持实行“双向约束”制度，确保工业项目自签订土地出让合同后三个月内实质性开工，房地产项目四个月实质性开工。加大闲置低效土地处置，每年集中开展1次闲置和低效利用土地清理。

合工大计划明年招2600名研究生

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从合肥工业大学研究生院获悉，2015年合肥工业大学硕士研究生计划招生2600名，含推免生，最终计划数以教育部下达指标为准。其中，学术型硕士研究生1500名；专业学位硕士研究生1100名。目前，学校2015年研究生招生专业目录正在修订中，招生目录最终版将于今年9月在合肥工业大学研招网面向社会发布。

据悉，明年该校将新增多个硕士研

究生招生专业。经国务院学位委员会批准，合肥工业大学新增金融硕士、法律硕士(法学)、法律硕士(非法学)等专业学位硕士研究生招生专业(领域)。并新增研究生招生二级单位。2015年，合肥工业大学科学技术研究院、合锻研究院作为二级机构，单列计划招收硕士、博士研究生；宣城校区、智能制造技术研究院作为二级机构，单列计划招收硕士研究生。单列计划招生录取标准、学位授予等与合肥工业大学其他学院完全一致。

合肥万达城举行“中美青年文化交流”授旗仪式 “西游”14天 彰显国际范

国际万达，文化中国。8月9日下午，合肥万达城举行“中美友好青年文化交流团授旗仪式”，为赴美文化交流团壮行。14天的西行游学行程中，交流团将寄宿美国家庭，参观世界名校，感受西部风情，零距离感受世界先进文化的魅力，展现中国青少年形象，传播中华民族优秀文化。

■ 刘海泉



感谢万达圆梦 未来福利更多

“之前遥不可及的梦想，即将实现，很感谢万达给了我这样的机会。这次交流之旅有我心目中的大学——哈佛、麻省理工，可以去参观、学习，这比我梦中的还要好，只希望这一天能早日到来。”学生代表李昊洋谈到即将到来的文化交流之旅，难掩期待和兴奋。

“我们幸运地获得了此次游学美国的机会，感谢万达城，帮孩子圆了梦。”李昊洋的母亲更是连说五个感谢，表达感激之情。

活动最后，举行了盛大的授旗仪式，交流团每位成员佩戴证件，获赠飞机模型，“万达·西游记”进入倒计时。

值得一提的是，自3月1日启幕2014万达文化艺术年之后，万达城已经举办了与文化有关的大型活动，此次组织“西游记·中美友好青年文化交流团”就是文化艺术年系列活动之一。据张檀透露，下半年，万达城还会提供更多惊喜，“比如，组织业主去万达长白山国际度假区参观，去武汉欣赏汉秀表演，举办万达城吉尼斯颁奖盛典等，让万达城业主享受到看得见的惊喜。”



万达走向世界 充当文化使者

万达作为中国最大的文化产业集团，近几年与世界的沟通越来越充分，在世界上所担当的角色也越来越重要。

2013年6月，万达投资了3.2亿英镑收购英国圣汐游艇公司91.8%的股份，又投巨资在伦敦核心区建万达酒店；2014年6月，万达斥资2.65亿欧元收购西班牙马德里一宗酒店项目，7月8日再次投资9亿美元在美国芝加哥建设一座高350米、地上89层的五星级酒店

及公寓项目；就在8月7日，万达刚刚中标洛杉矶比佛利山市威尔谢尔大道9900号项目地块，并将投资12亿美元，建设高端奢华的综合性地标项目；而早在2012年5月，万达已经用26亿美元收购世界第二大院线美国AMC，并购完成后，万达已掌握全球10%院线资源，一举成为全球第一大院线商。

“现在万达集团越来越国际化，合肥万达城也将越来越国际化，比如说，

合肥万达城文化旅游内容绝对是国际化，包含的科技技术也是国际化的，内容创作团队国际化，万达城所处的环湖CBD和金融中心位置也是国际化的，而万达城自身也将会成为合肥国际化的标杆项目。国际万达，文化中国。万达肩负传播中国文化的使命和促进中外文化交流的责任，我们应该走出去，面向世界。”合肥万达城策划经理张檀道出了“万达·西游记”活动的初衷。

寄宿美国家庭 体验异域风情

据了解，本次“万达·西游记”活动从8月14日起，历时14天，由万达旗下旅行社环球国旅负责行程规划。

“此次中美友好青年文化交流活动，包括全天候游历圣地亚哥—洛杉矶—波士顿—华盛顿—费城—纽约各大美国城市，还计划参观哈佛大学、麻省

理工学院等美国各大知名学府。为了让双方交流更高效，交流团将寄宿美国当地家庭，实行与美国孩子同吃同住。除此之外，为了深刻感受美国西部风情，畅游迪士尼、环球影城等各大特色文化产业基地的环节也是少不了的。”环球国旅总经理徐华玉介绍说。

万达城策划总经理张檀强调说，传播中华民族文化，感受异国人文风情，是此次活动的意义所在。“不仅仅是一次旅行，更是一次与世界先进文化交流的机会，是一次展现中国青少年风采的机会。我更愿意将西游记定义为一次文化体验活动。”